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 Передмова 

Посібник призначений для студентів 2 курсу спеціалізації “Мова і 

література (англійська)” філологічних факультетів вищих закладів освіти при 

вивченні курсу “Практичний курс англійської мови”. 

Посібник має на меті забезпечення планомірного ознайомлення студентів 

з теоретичним матеріалом курсу, спрямованого на досконале його вивчення та 

оволодіння з подальшою реалізацією при формуванні навичок усного і 

письмового мовлення. 

Матеріал чітко структурований та проілюстрований відповідними 

прикладами. Його викладення здійснюється згідно тематики робочої програми 

дисципліни “Практичний курс англійської мови” для студентів 2 курсу 

спеціалізації “Мова і література (англійська)” факультетів української філології 

вищих закладів освіти. Критерієм відбору теоретичного та практичного 

матеріалу була його відповідність завданням мовної комунікації, а також 

частотність вживання як в усному, так і писемному мовленні. 

Посібник, враховуючи сучасні тенденції розвитку граматики та лексики 

англійської мови, пропонує систему вправ як з окремих розділів, так і для 

загального повторення, а також забезпечує чіткий виклад теоретичного 

матеріалу з даних розділів, базується на матеріалі автентичних англомовних 

художніх творів сучасних авторів. У відповідних розділах розглядаються 

особливості утворення та вживання англійського дієслова в умовному способі, 

форми кожного модального дієслова, його основні значення, особливості 

вживання форм інфінітиву, а також походження неособових форм, особливості 

вживання, синтаксичні функції, предикативні конструкції. 

Посібник також містить дотекстові та післятекстові завдання до занять з 

аудіопрактикуму, згруповані за тематичним принципом, орієнтовну тематику 

творів, компаративних індивідуальних завдань. 

Матеріал, поданий в посібнику, розрахований на 190-210 годин 

аудиторного часу, а також може використовуватися для самостійної навчальної 

діяльності студентів. 
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